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  Havonta több, mint száz beteg gyermeket és kísérőjét szállítja ingyen a
Szemem Fénye Alapítvány. Két autóval visszük a kis betegeket, nemcsak
Baranyában, a Dél-Dunántúlon, hanem sokszor az egész országban.
Havonta mintegy 20-25 ezer kilométert tesznek meg szállító autóink, aminek
költsége eléri az egymillió forintot. A betegszállítási szolgáltatás éves
működési költsége közel 20 millió forint. (Képünk illusztráció!)
  
Most ez - az országban egyedülálló - szolgáltatás került veszélybe.
Volkswagen T5 típusú gyermekbeteg-szállító járművünk
hengerfejének felújítása, a motor többszöri szétszerelése valamint
a porlasztó meghibásodásának kijavítása várhatóan 440 000 Ft-ba
fog kerülni, amit napokon belül ki kell fizetnünk. Bár a szerviz
mindent megtett a költségek csökkentése érdekében, ez még így is
olyan terhet jelent számunkra, amelyet jelenleg önerőből nem
tudunk teljesíteni. 

A gyermekbeteg-szállító szolgálatunk számára létfontosságú, hogy
a meghibásodott mentő javítási költségét minél előbb rendezzük,
és újra szállíthassuk az érintett gyermekeket további fennakadások
nélkül. 

Szolgáltatásunkat leginkább a nehéz anyagi helyzetben lévő,
hátrányos helyzetű családok veszik igénybe. Azok, akik enélkül
nem tudnák elvinni gyermeküket a kórházba. Noha sokukat hetente
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kell vizsgálatra, kemoterápiára, kontrollra szállítani. Hetente
szállítunk súlyosan beteg, daganatos gyermekeket például
Piskóról, Kaposvárról, Zalacsányból, Tengelicről, Sárszentlőrincről
többek között a Pécsi Gyermekklinika Onkológiai Osztályára, a
budapesti Pető Intézetbe, vagy az Országos Kardiológiai Intézetbe.

Ha nem tudjuk kifizetni a mentő javíttatását, úgy havonta több tucat
beteg gyermek szállítása válik kérdésessé. A felnőttbeteg-szállítók
viszont nem tudják átvállalni feladatainkat, hisz a legtöbb esetben
ezeket a gyermekeket egyénileg kell utaztatni a fertőzésveszély
miatt. 

Kérünk mindenkit, aki tud, lehetőségeihez mérten támogasson
bennünket, hogy a gyermekbeteg-szállítási feladatainkat továbbra
is zökkenőmentesen el tudjuk látni. 

Bankszámlaszámunk: Szigetvári Takarékszövetkezet
50800111-11083762 
Közlemény rovatba kérjük írják be: T5

Támogatásukat előre is köszönjük! 

Szemem Fénye Alapítvány
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